



2013年10月



親親環境 遠足執垃圾

秋高氣爽，經民聯於多個周末舉辦「親親環境 一齊行山執垃圾」活動，由多位經民聯區議員及地區幹事，與市民前往多個郊野地點遠足，一路欣賞青山綠水之餘，一邊動手執垃圾，身體力行保護大自然。活動將於11月的周末繼續進行，聯盟將與市民一同前往海下、馬鞍山郊遊徑、南生圍等郊遊熱點。



大埔區議員何大偉與沙田社區幹事周秉謙，與一班市民到塔門，沿途一路欣賞塔門藍天碧海，一路為保護大自然出力。



大埔區議員羅舜泉（左三）與市民由太和港鐵站出發，途經蓮澳行到碗窰。經民聯特意準備了執垃圾工具，方便參加者清潔環境。



正視沙田區笠頭劫案

要求警方加強巡邏

沙田區於9月底接連發生兩宗笠頭行劫智能手機案件，匪徒針對年輕女性落手，令區內女性提心吊膽。經民聯高度關注事件，區議員莫錦貴、劉偉倫與社區幹事李德華、周秉謙以及一班街坊前往沙田警署遞交請願信，強烈要求警方正視笠頭劫案，立即加強巡邏工作，保障市民安全。



沙田社區幹事李德華於下班繁忙時間，向沙田居民派發單張，呼籲市民提防智能手機「笠頭賊」。

關注水泉坳街違例泊車

促請元朗YOHO MIDTOWN商場盡快投入服務 應付居民需要

元朗區議員莊健成關注元朗 YOHO MIDTOWN，入伙3年後商場仍未啟用，令居民需要跨區購買日用品，極為不便。莊健成親到商場內部視察現況；並在屋苑外向街坊派發單張，收集居民意見。



沙田社區幹事周秉謙收到居民投訴，指乙明邨水泉坳街晚間有人違例泊車，阻塞通道，周秉謙已即時聯絡警方，要求加強晚間巡查違例泊車，保障行車安全。



加高坪朗河堤 免受洪水威脅



陳灶良（右）要求民政處盡快加高坪朗河堤，保障居民安全。

每當雨季來臨，沿坪朗河道旁一帶居住的村民，經常遭受河道洪水氾濫的威脅。大埔區議員陳灶良約同坪朗村及民政處代表視察有關河堤。陳灶良收集村民意見後，要求相關部門安排挖深河床及加高河堤，雙管齊下，做好防洪措施。

南運路洋涌村路口 畫黃格防塞車

自大埔綜合大樓落成以來，南運路與洋涌村路口每逢假日都會出現塞車問題。大埔區議員羅舜泉自 2008 年一直爭取改善，現在終見成果。本年 6 月運輸署向路政署發出施工令，在有關位置畫上黃格，禁止進入綜合大樓的車輛在此處排隊，阻塞交通。工程已於 10 月完成。





大埔區議員陳灶良到泰亨文氏宗祠廣場，協助籌辦一年一度的國慶盆菜宴。村內男女老幼都非常踴躍參與，共賀國慶。



長洲區議員鄭官穩與旅行社合辦中珠澳三天遊，帶街坊暢遊中山、珠海及澳門，共度愉快的週末。



沙田區議員莫錦貴、社區幹事李德華向禾輦邨長者敬贈煤氣公司愛心湯水。



大埔區議員何大偉與警方及義工前往鄉村宣傳家居保安，提醒市民小心防盜，防止罪行發生。



沙田社區幹事周秉謙於乙明邨派發通訊單張，向居民匯報地區工作。